REPUBLICA FEDERATIVA DO BRASIL

ESTADO DE SANTA CATARINA MUNICÍPIO E COMARCA DE CANOINHAS

Ofício do Registro Civil de Pessoas Jurídicas e de Títulos e Documentos
PAULO ROBERTO TONDOLO CONTERATTO

Oficial de Registros Públicos

Roberto Josué Hinrichs Registrador Substituto

CERTIDÃO DE PERSONALIDADE JURÍDICA

Certifico, a pedido de parte interessada, que revendo os Livros de Registro Civil das Pessoas Jurídicas deste Serviço Registral da Comarca de Cancinhas, no Livro A-2, folha 176, sob o nº. 321, em data de 17/11/1992, nele encontrei o registro da entidade denominada ASSOCIAÇÃO CULTURAL, RECREATIVA E ESPORTIVA CONTESTADO - ACREC, a 1ª alteração no Livro A-7, folha 71, sob o nº. 902, em data de 07/01/2003, a 2ª alteração no Livro A-24, folha 48, sob o nº. 3189, em data de 17/01/2019. A última ata de eleição da diretoria está registrada no Livro A-26, folha 210, sob o nº. 3951, em data de 16/01/2023 e a ata de posse está registrada no Livro A-26, folha 211, sob o nº. 3952, em data de 16/01/2023. A atual diretoria, com prazo de mandato até 31/12/2026, é composta pelos seguintes membros: ETHEL JACOMEL, PRESIDENTE; AMAURI VICE PRESIDENTE; LEONARDO JORIEL DE QUADROS, 1º PEREIRA. TESOUREIRO; JAIME JOSÉ OSTROVSKI, 2º TESOUREIRO; MARLON CELSO WACHINSKI, 1º SECRETÁRIO; JOANIR DE ANDRADE, 2º SECRETÁRIO; DIOGO CESAR DE ANDRADE, ORADOR; JOÃO MARCOS DABROWSKI DE ARAÚJO; FLÁVIO LEITE; SEBASTIÃO WILMAR FERREIRA DE SOUZA; DARIO GRAVI GONÇALVES; OSMAR LEANDRO GONÇALVES, CONSELHO DELIBERATIVO.

> O referido é verdade e dou fé. Canoinhas - SC, 14 de fevereiro de 2023.

RODRIGO JOSÉ DE CAMARGO Escreventa

Digitado por: RODRIGO JOSÉ DE CAMARGO Emolumentos

1 Certidão de documentos registrados pela primeira felha - R\$ 13,30.

1 Selo de Fiscalização pago (GRY54731-N7YT) - R\$ 3,39 Total: R\$ 16,69

Poder Judiciário Pestado de Santa Catarina Selo Digital de Fiscalização Normal

GRY54731-N7YT

Confira os dados do ato em:

http://selo.tjsc.jus.br/